

不少外地小伙寻缘首选日照姑娘

本报“怡情夏日”相亲会已有200余人报名

此次大型公益相亲会将于5月24日-25日在日照游泳馆广场举行,相亲会当天,本报还将在现场举行“2014纵横齐鲁”汽车巡展日照站大型车展。据介绍,本次参与展出的车型无疑不是品牌热销车型,将有沃尔沃、别克、东风日产、广汽丰田、标志、启辰、吉利帝豪等主流汽车品牌的百余款热销车型,让参加活动的单身男女在找到心仪的TA时,也能为将来的家挑选一辆汽车。

本报5月18日讯(记者 辛周伦) 本报“怡情夏日,我们约会吧”第九届大型公益相亲会已报名200余人,其中不乏外地单身男女报名参加。届时除了形式多样的相亲互动环节外,将有多个主流品牌的百余款车型精彩亮相。

本报“怡情夏日”第九届大型公益相亲会报名开始后,不少在日照工作的外地单身男女来到本报编辑部报名,希望通过相亲会找到另一半。此外,日照本地的单身男女也纷纷报名,想通过这次公益活动在家门口找到心仪的对象。

17日,临沂的张先生来

到本报编辑部报名相亲会,他今年28岁,大学毕业后应聘到日照钢铁工作,因为家人都在临沂,自己认识的朋友也不多,所以个人问题一直没有解决。“我想找个本地姑娘在日照安家,以后再把父母也接过来。”张先生说,希望通过本次相亲会找到自己的另一半。

记者统计发现,现在已经报名的男士中,有45个是外地的,这些男士在择偶条件中,都标明想要找日照的姑娘做媳妇。一位男士在择偶条件中写道:虽是济宁人,大学之后就日照了,我的日照话也很地道了,更想找个日照的女

孩做媳妇。

相亲会期间,现场将分为男士展示区和女士展示区,分别悬挂相亲者的个人信息展示牌,显示填报者的个人资料、择偶要求和交友宣言,并留有贴标签处。查看信息卡后,相亲者如果中意对方,可在信息卡上贴条留下联系方式和编号。被“贴条”的报名者可以保存自己信息卡上的贴条,联系对方。

此次大型公益相亲会将于5月24日-25日在日照游泳馆广场举行,相亲会当天,本报还将在现场举行“2014纵横齐鲁”汽车巡展日照站大

型车展。据介绍,本次参与展出的车型无疑不是品牌热销车型,将有沃尔沃、别克、东风日产、广汽丰田、标志、启辰、吉利帝豪等主流汽车品牌的百余款热销车型,让参加活动的单身男女在找到心仪的TA时,也能为将来的家挑选一辆汽车。

还没来得及报名的单身男女可持本人身份证、5寸或7寸个人靓照1张到本报编辑部报名。报名咨询电话:0633-8308110,18663392811,18663054680。报名地址:烟台路丽城花园西门沿街,齐鲁晚报《今日日照》编辑部。

假消防上门“培训” 实为兜售器材

本报5月18日讯(记者 徐艳 通讯员 解洪杰 岳仁涛)

近日,岚山区消防大队多次接到地方单位的咨询,有一帮操外地口音的人员自称是消防培训机构或消防宣传部门的警官,打电话要求对乡镇、部门、企业等进行免费消防安全培训。据了解,这是一批消防产品推销人员,他们大部分穿着警服,打着消防的名义,在培训中借机高价售卖所谓的消防器材。

由于消防产品是专门用于预防、扑救火灾等灾害防护逃生的产品,其质量必须符合强制性国家标准和行业标准,而不法分子提供的所谓消防器材大多是无防伪标识、生产日期等的三无产品,在火灾中不能有效发挥作用。推销人员在培训中大肆利用被培训人员不了解消防产品相关规定和对火灾的恐惧心理,以远高于市场价的价格售卖“消防产品”。

岚山消防大队提醒,如遇类似情况可以拨打当地消防部门公开便民电话96119核实情况,或者直接拨打110报警,将有关情况报告公安部门,通过与警方合作,共同打击这种假冒消防部门培训实为兜售器材的行为。

七旬老人迷了路 民警帮忙找家人

本报5月18日讯(记者 杜光鹏 通讯员 王丽英 田昊)

5月15日,昭阳路派出所接到群众求助,成功帮一位走失老人找到了家人。

5月15日下午,一好心三轮车司机将一名七旬老人送至昭阳路派出所,称老人走失,不知道自己家在哪儿,需要求助。

得知情况后,值班民警将老人接进值班室,因老人说话口齿不清,无法得知其身份信息,民警想到也许老人的家属正在寻找老人,很可能会报警,于是通过指挥中心进行查询。

根据指挥中心反馈得知,当天13时左右,确实有一王姓群众报警称家里老人走失,于是便联系上王某,通过询问老人的特征最终确定了该老人就是王某家里的走失老人。王某得知母亲的消息后也急忙赶到派出所。据王某讲,老人自己出门倒垃圾时迷路了,家人万分焦急到处寻找,附近的亲朋好友都问了个遍也没找到母亲下落,直到民警打电话时家里人心中的石头才落了地,王某随后赶到派出所接走母亲,并对民警的热心帮助表示了感谢。

日照港拖轮跨过千次安全台阶

本报讯 日照港轮驳公司自2013年重新启动船舶“千次作业无事故”活动以来,各船舶认真执行各项安全规章制度,至今年5月上旬,该公司参加活动拖轮全部超过千次作业大关。

该公司新的“千次作业无事故活动”实施方案规定:按照每艘船舶每月单船出海作业次数统计,单船安全作业次数累计达到一千次为第一个台阶,依次达到五千次为一个循环,每通过一个千次台阶给予一定的奖励并逐级加大奖励力度。期间无论哪个阶段出现安全责任事故,则取消已经取得的累计作业次数,重新累计。(袁益亭)

昨夜新市区 一路口出车祸

5月18日晚10点40分左右,热心读者高先生拨打本报8308110热线,称新市区济南路和临沂路交会处发生一起车祸,“三辆轿车和一辆摩托车相撞,有人躺在地上。”

晚10点50分左右,记者赶到现场,发现一辆出租车和一辆黑色轿车分别被拖车载着,其中黑色轿车的前部有明显破损,但并不严重。现场遗留了一些玻璃等车配件的碎屑,还有一摊黑色的油迹。晚10点53分左右,两辆拖车将事故轿车拖走。(请高先生携有效证件前来领取30元报料费)

大图:拖车上面的黑色轿车,车前部有破损。小图:现场有一些车配件的碎屑,还有一摊黑色的油迹。 本报记者 刘伟 摄影报道



好好一个人,突然颤抖站不稳了

经东港区医院专家半个月治疗,患者完全康复

本报5月18日讯(记者 彭彦伟) 来自五莲的张先生(化名)今年三十岁左右,前一段时间突然全身颤抖,站都站不稳了。经神经内科医疗专家治疗,半个月后,张先生恢复健康。

据了解,张先生不久前突然全身颤抖走路走不稳,有时候站都站不稳,正常生活都需要人照顾。随后经别人介绍来到济南齐鲁医院找到东港区人民医院神经内科教授刘艺

鸣。“这个病人印象非常深刻,当时来的时候走路都是家里人扶着。”刘艺鸣说。

经诊断,张先生患的是一种少见的遗传性疾病多巴胺反应性肌张力障碍,该病成年发病时,以肢体不自主震颤、僵硬等类似帕金森综合症表现多见。

随后,刘艺鸣根据病症给张先生开了几种药,可以回家治疗只要定期复查即可。当得知张先生家在五莲

时,刘艺鸣为避免患者来回跑路,告诉张先生到时候可以到日照市东港区人民医院前去复查,她到那时候在那坐诊。

经过十余天治疗,张先生来到东港区人民医院找刘艺鸣复诊时身体已经得到极大康复,“自己走路没问题,长时间站立也没问题。”刘艺鸣说,“再治疗一段时间就可康复。”

东港区人民医院神经内

科副主任医师乔正煜告诉记者,齐鲁医院专家来坐诊后,不仅提高了门诊病人数量,更多的是对他们医疗水平的一种提升和患者对他们的一种信任。

乔正煜说,在齐鲁医院专家帮助下,他们对之前不能做或者不敢做的一些手术现在也做的非常成熟,对一些病症也有了更深刻的认识。

目前,经过半个月的治

18年收集1500余个打火机

日照一市民有个特别爱好,曾为其中一个花了3000元

本报5月18日讯(记者 彭彦伟) 日照市一建筑公司经理高子连从1996年开始收集打火机,用18年收集了1500余个打火机。为了得到一个心爱的打火机,他曾3000元购买。在高子连看来,这些打火机就是一些艺术品。

18日上午10点,在高子连的公司,记者见到了他的打火机展柜,“家里小,所幸把展柜搬过来了。”高子连说。

记者看到,两个展柜里摆满了打火机,就像一个打火机展览馆一般。里边除了有传统的我们经常见到的打火机,还有像玩具、洗刷用品以及飞机大炮等各种造型的打火机。

“这是以十大元帅为造型的打火机,这是西游记里师徒造型的打火机,这是以作战工具为造型的打火机。”高子连如数家珍地向记者介绍着。时间最长的有三四十

年历史的打火机,最大的有半米多长,最重的有三四斤。

高子连介绍,自己收集打火机也纯属偶然,1996年当时正在老市区一工地干活,有个朋友拿了一个造型非常奇特的打火机,“当时我就被吸引住了,因为我是学装饰出身,对打火机的工艺非常好奇。”高子连说。从此高子连就与打火机结下了不解之缘,在此后近20年时间里,不论走到什么地方,他总是先收集打火机。

高子连印象最深的就是十大元帅造型的打火机,当时在外地出差偶然发现这一组完整的十大元帅造型打火机,“当时花500元钱买下来的,但过安检时候遇到了麻烦。”高子连说,在飞机场,他与工作人员沟通了半个多小时,最后同意把所有打火机火石都取出来,然后分别用胶带捆绑后通过安检。



这些打火机在高子连看来都是一些艺术品。 本报记者 彭彦伟 摄

“当时安检处负责人告诉我,他这是第一次放行打火机过安检,也是被我收藏的那股劲说动了。”高子连笑着说,500元的打火机并不是最贵的。“我曾经为了一个打火机花了3000元。”

在高子连看来,打火机就是一种艺术品,“别人将各种造型的打火机制造出来,我们就要尊重别人的设计成果。”高子连说,高子连也希望能认识更多的藏友沟通交流。